



భువనగిరి కోర్టు ఆవరణలో వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న ఎయిమ్స్ వైద్యులు

డాక్టర్లు దేవుడితో సమానం

● జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఏ జయరాజు

భువనగిరి అర్బన్, అక్టోబర్ 4 : ప్రజల అనారోగ్య సమస్యలను తగ్గిస్తున్న వైద్యులు దేవుడితో సమానమని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఏ జయరాజు అన్నారు. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ సహకారంతో పట్టణంలోని భువనగిరి కోర్టు ఆవరణలో శుక్రవారం ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. మొత్తం 134 మందికి డాక్టర్లు పరీక్షలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో మనుషులు సరైన ఆహార నియమాళి లేక, వ్యాయామం కరువై, పని ఒత్తిడి వంటి సమస్యల మధ్య శరీర ప్రవృత్తిని అర్థం చేసుకోలేక రుగ్మతలకు లోనవుతున్నారని చెప్పారు. ఏదైనా అనారోగ్యానికి

గుర్రెప్పుడు మాత్రమే చికిత్సకు వెళ్తున్నారని తెలిపారు. ఆరోగ్య నియమాలు పాటేస్తే శరీరం, మనస్సు, దైనందిన జీవనం సులభమవుతుందన్నారు. న్యాయ సేవ అధికార చట్టం లక్ష్యాల్లో భాగంగా వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో భువనగిరి ప్రధాన సీనియర్ సీవీల్ జడ్జి వి.మాదవెలత, ప్రధాన జూనియర్ సీవీల్ జడ్జి డి.నాగేశ్వర్ రావు, అదనపు జూనియర్ సీవీల్ జడ్జి జి.కవిత, ఎయిమ్స్ డాక్టర్లు వాహణి, చంద్రవశి, బారీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బి.హరినాథ్, ఉపాధ్యక్షురాలు కె.జయ, ముఖ్య కార్యదర్శి కె.కృష్ణ, కోశాధికారి జె.శివకిరణ్, న్యాయ వాదులు, పోలీసులు, కక్షిదారులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ బీమా చెక్కులు అందిస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి

అభివృద్ధి చేతగాకే అరాచకాలు

- కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పుట్టిందే తెలంగాణ కోసం
- అభివృద్ధి చేసేందెవరో, ఆగం చేస్తున్నదెవరో ప్రజలు గమనిస్తున్నారు
- సభ్యత్వ బీమాతో కార్యకర్తల కుటుంబాలకు భీమా
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ బీమా చెక్కులు అందజేత

సూర్యాపేట టౌన్, అక్టోబర్ 4 : పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పడేండ్లు అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడంలో, అభివృద్ధిని అలరింపించి అరాచకాలకు పాల్పడుతున్నదెవరో ప్రజలు గమనిస్తూ ఉన్నారని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్ర

వారం స్థానిక క్యాంప్ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వం కలిగి రెండు కుటుంబాలకు రూ.2లక్షల బీమా చెక్కులు, మరోకరికి ఎల్ఓసీ, 103 మందికి సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పుట్టిందే తెలంగాణ కోసమన్నారు. కేసీఆర్ నిర్మాణాత్మక ఆలోచన అయితే... కాంగ్రెస్ పార్టీకి కూల గొట్టే అరాచక పాలన అని తెలిపారు. ఆదు గాగారం టీలంలో ఇల్లు ఇస్తారని ప్రజలు నమ్మి ఓటేస్తే ఉన్న ఇంటిని కూలగొడుతున్నారన్నారు. రైతు భరోసా లేదు, రైతుబంధు ఇన్సూరెన్స్ విమర్శించారు. హామీలను అమలు చేయలేక, అభివృద్ధి చేతగాక అరాచకాలకు పాల్పడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. ప్రజల సమస్యలు పట్టకపోగా కొత్త సమస్యలు సృష్టించి ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కార్యకర్తలను కంటి రెప్పలా కాపాడుకునే ఏకైక పార్టీ బీఆర్ఎస్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వ బీమా కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఎంతో భీమాను అందిస్తున్నదని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వై.వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా గ్రంథాలయ సభ్య మాజీ చైర్మన్ నిర్మలత్తి శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిశోర్, మాజీ జడ్పీటీసీ జీడి భీష్మం, ఆయా మండలాల ఆధ్యక్షులు శ్రీనివాసరెడ్డి, తూడి నర్సింహారావు, డొంగి యుగంధర్, మారిపెద్ది శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే చెప్పిందని... తిరుమలగిరి ఎస్ఐ కొట్టిండు!

- ఆత్మహత్యాయత్నంతో పరిస్థితి విషమం
- ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బాధితుడు
- డీజిల్ డొంగతనం చేశాడంటూ క్షుర్ర ఓనర్ ఫిర్యాదు
- సెల్ఫీ వీడియోలో తనకు ఏ పాపమూ తెలుసుకోలేక పర్యంతం అయ్యాడు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులు, సెల్ఫీ వీడియోలో ఉన్న వివరాల మేరకు...
- శాలిగౌరారం మండలం ఆకారంలో ఘటన

ఎమ్మెల్యే... ఎన్ఐఐకి చెప్పాడని, ఎన్ఐఎస్ పేరుకు పిలిచింది ఇష్టం వచ్చినట్లు కొట్టాడంటూ బాధిత యువకుడు నాగరాజు ఊరి తాడు బిగించుకుని సెల్ఫీ వీడియోలో ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. 'నాకు ఏ పాపమూ తెల్లదు. ఎన్నడన్న స్నేహితు పోయినా ఉన్నాడు. ఎవ్వని జోలికి కూడా పోయి నడినీ కాదు. నన్ను ఇరికించారు' అంటూ వీడియోలో కన్నీటి పర్యంతం అయ్యాడు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులు, సెల్ఫీ వీడియోలో ఉన్న వివరాల మేరకు...



ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న నాగరాజు

శాలిగౌరారం మండలం ఆకారంలో ఘటన... నల్లగొండ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4 (సమస్తే తెలంగాణ) / శాలిగౌరారం / తిరుమలగిరి / తనకు సంబంధం లేకున్నా డీజిల్ డొంగతనం పేరుతో ఎన్ఐఎ తీవ్రంగా కొట్టాడన్న ఆవేదనతో నల్లగొండ జిల్లా శాలిగౌరారం మండలం ఆకారంలో ఓ యువకుడు ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డాడు. జరిగింది. తనకు రావాల్సిన జీతం అడిగినందుకు స్టోర్ క్షుర్ర యజమాని ప్రోద్బలంతో

వందపాక సురేశ్ నాలుగైదు రోజులుగా నాగరాజుకు ఫోన్ చేస్తూ స్నేహితు రహస్యంలు నాడు. తనకు సంబంధం లేదని నాగరాజు వెళ్ళకపోయే సరికి బుధవారం సాయంత్రం వినూ ఫోన్ చేసి తీవ్రంగా మండిపెట్టినట్లు తెలిసింది. గురువారం ఉదయం నాగరాజు తన బావమరిదితోపాటు తమ్ముడిని వెంట బెట్టుకుని తిరుమలగిరి పోలీస్ స్టేషన్కు తీవ్రంగా చితకబాది మళ్ళీ ఎప్పుడు పిలిస్తే అప్పుడు రావాలని ఆదేశించి సాయంత్రం వదిలివెట్టాడు. తనకు ఏ సంబంధమూ లేని కేసులో ఇరికించి ఇష్టమవున్నట్లు చితకబాదడంతో నాగరాజు తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై నట్లు కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు.

రాత్రింతా ఆవేదనతో ఉన్న నాగరాజు శుక్రవారం ఉదయం ఆకారంలోని తన వ్యవసాయ భూమిలో చింత చెట్టుకు తాడు వేసి మెడకు బిగించుకుని సెల్ఫీ వీడియోలో మాట్లాడాడు. అనంతరం ఉరి వేసుకున్నాడు. అటు నుంచి వచ్చినప్పటికీ గమనించి నాగరాజును కిడుగు దుంచి స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలించారు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులు అక్కడి నుంచి నల్లగొండలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో మెరుగైన చికిత్స కోసం శనివారం సాయంత్రం హైదరాబాద్కు తీసుకెళ్లారు. నాగరాజుకు భార్య, ఒక కూతురు ఉన్నట్లు ఆయన బంధువులు తెలిపారు.

నన్ను ఇరికించింద్రు...

నాగరాజు సెల్ఫీ వీడియోలో మాట్లాడుతూ... తమ్ముడు సాయం చేసినా లేకున్నా ఇంట్లో ఇరికించిండు. ఎన్ఐఎ అయితే ఇష్టం వచ్చినట్లు కొట్టిండు. గోసుల వెంకన్న చెప్పే ఎమ్మెల్యే చెప్పిందని ఎన్ఐఎ కొట్టిండు. నా ఇళ్ళ ముంచిండు గోసుల వెంకన్న. గిరిగాడూ చేసిండు. ఎన్ఐఎ సురేశ్, కృష్ణ, కాంతి చేసిండు. వీడు పిరికోడు నల్లి పోయిండు అని అందరూ అనుకోవచ్చు. నేను ఎన్నడన్న స్నేహితు పోయినా ఉన్నాడు. ఎవ్వని జోలికి పోయోదీని కాదు. నన్ను ఇరికించిండు. వీరవయ్య కలుస్తూ. సాయం కలుస్తూ తమ్ముడు... నేను మళ్ళీ చుడితే కలుస్తా అంటూ కన్నీళ్ళ పర్యంతమయ్యాడు.

నాగరాజు ఆత్మహత్యాయత్నంతో నాకు సంబంధం లేదు

- ఎమ్మెల్యే సామెల్

ఆకారం గ్రామానికి చెందిన టిప్పర్ డ్రైవర్ నాగరాజు ఆత్మహత్యాయత్నానికి, తనకు సంబంధం లేదని తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామెల్ అన్నారు. శుక్రవారం తుంగతుర్తి మండల పరిధిలోని వెలుగుపల్లిలో మీడియాతో ఆయన మాట్లాడారు. తిరుమలగిరి మండలం తొండ గ్రామంలోని బాలాజీ క్షుర్ర మిల్లులో డ్రైవర్ గా పని చేస్తున్న నాగరాజు, కొంతమంది కార్మికులకు యాజమాని గోలుసుల వెంకన్న వేతనాలు ఇవ్వకుండా పాల్పడి డింగతనం చేసు విట్టాడని కాంగ్రెస్ నాయకులు తనకు ఫోన్ చేస్తే తానే ఎన్ఐఐకి ఫోన్ చేసి ఇబ్బందులు బయటి మాట్లాడుకుంటారు, వదిలి పెట్టాలని చెప్పానన్నారు. కార్మికులకు వేతనాలు ఇవ్వకుండా పోలీస్ కేసులు పెట్టి ఇబ్బందులు పడుతున్న గోలుసుల వెంకన్నను పోలీసులు వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలన్నారు.

నాగరాజును కొట్టిలేదు

తన క్షుర్ర మిల్లులో డ్రైవర్ గా పని చేస్తున్న నాగరాజు డీజిల్ డొంగతనం చేస్తూ న్నాడని మిల్లు యజమాని గోలుసుల వెంకన్న స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. దాంతో నాగరాజును పిలిపించి అడిగారు. తాను డొంగతనం చేసింది వాస్తవమని నాగరాజు ఒప్పుకొన్నాడు. తాము ఇరువురం మాట్లాడుకుంటామని చెప్పి వీవర్ కూడా రానివ్వాలి. ఇప్పుడు ఎన్ఐఎ కొట్టిన దెబ్బలకు మనస్థానం దానినా, ఎమ్మెల్యే కొట్టమంటేనే కొట్టాడని చెప్పడం అవాస్తవం. నాగరాజును నేను కొట్టలేదు. వేదించలేదు. ఎమ్మెల్యే మాకోసు చెప్పలేదు.

- సురేశ్, తిరుమలగిరి ఎస్ఐ

గాయత్రీదేవిగా పర్వతవర్ధిని అమ్మవారు

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 4 : యాదగిరిగుట్ట పర్వతవర్ధిని సమేత రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. శుక్రవారం రెండోరోజు ప్రాతఃకాల పూజ, దేవీ చతుష్పతి ఉపనార పూజ, సహస్రనామార్చనలు, మంత్ర పుష్ప నీరాజనాలు శాస్తోక్తంగా సాగాయి. పర్వతవర్ధిని అమ్మవారు గాయత్రీ దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



గాయత్రీదేవి అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న శివాలయ ప్రధానాధ్యక్షులు గౌరీభట్ల నరసింహారాములు శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా



“ఒడ దాటిప్పుడు ఒడ మల్లయ్య.. ఒడ దాటినంత బోడి మల్లయ్య” అన్నట్లు ఉంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో అన్ని పంటలకు బోసిన ఇస్సామన్న కాంగ్రెస్. ఇప్పుడు సన్నా లకు మాత్రమే ఇస్సామంటూ సన్నాను నొక్కులతో రైతులకు మోసం చేస్తున్నది. జిల్లాలోని మూసీ బెల్లోలో 99 శాతం దొడ్డు వడ్డే పండిస్తారు. నానీ మూసీ ఆయకట్టులోనూ సన్నాలు అంతంత మాత్రంగానే పండించారు. దాంతో జిల్లాలో 12 శాతం మాత్రమే సన్నాలు కొనాలని పొరసారపు రాల శాఖ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నది. ఫలితంగా జిల్లాలో పెద్దలత్తున రైతులు బోసిన సప్తహినున్నారు.

- యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 4 (సమస్తే తెలంగాణ)

అన్ని పంటలకు బోసిన ఇస్సామి

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ అన్ని పంటలకు రూ.500 బోసిన ఇస్సామని హామీ ఇచ్చింది. తీరా అధికారంలోకి వచ్చాక దోశా ముచ్చట్లు చెబుతున్నది. ఇప్పుడు కేవలం సన్నా లకు మాత్రమే బోసిన ఇస్సామనడం ఎంతవరకు సబబు అని రైతులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. జిల్లాలో 90 శాతం వరకు దొడ్డు వడ్డే పండిస్తారు. ముఖ్యంగా మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో 99 శాతం ఇవే సాగు చేస్తారు. దీని వల్ల రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. సన్నాలు పండించినప్పుడు కూడా బయటి అమ్మకుంటారు తప్ప.. కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకొచ్చే పరిస్థితి లేదు. అలాంటిప్పుడు ప్రభుత్వం బోసిన ఎవరికి ఇస్తుంది? ప్రభుత్వం అన్ని పంటలకు బోసిన ఇస్సామి

- కొండమడుగు నర్సింహ, సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు

టీజీజీ బతుకమ్మ సంబురాల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



బతుకమ్మ సంబురాల పోస్టర్ ఆవిష్కరిస్తున్న టీజీజీ నేతలు

యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 4 (సమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్లోని నాంపల్లి టీజీజీ సెంటర్ ఆఫీస్లో నిర్వహించుకున్న బతుకమ్మ సంబురాల పోస్టర్ను కలెక్టరేట్లో శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా టీజీజీ జిల్లా ఆధ్వర్యము నీ.జగన్ మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ సంబురాల పోస్టర్ను ఆవిష్కరించారు.

ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు చంద్రారెడ్డి, చైతన్య శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి వనజ, రోజా, చండీ రాణి, ట్రయంకర్, స్వాతి, ఆర్పన, మంజుల, హరిక, ధనలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



సర్టిఫికేట్ వెలికితప్పినవను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగే

సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన వేగవంతం చేయాలి

- కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగే

భువనగిరి కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 4 : డిఎస్సీ 2024కి ఎంపికైన అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ వేగంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ హనుమంతు కే. జెండగే ఆదేశించారు. పట్టణంలోని వెన్నెల కళాశాలలో శుక్రవారం వెరిఫికేషన్ సెంటర్ ఆయన సందర్శించారు. సర్టిఫికేట్ల పరిశీలన పకడ్బందీగా ఉండాలని

నాడు. మొత్తం 629 మంది అభ్యర్థులకు గానూ ఇప్పటివరకు 473 మంది పరిశీలన పూర్తయినట్లు తెలిపారు. శనివారం చివరి రోజు అయినందున మిగిలిన అభ్యర్థులందరూ హాజరు కాలాని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిఈజీ, సభ్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

రద్దు చేసిన రైల్వే ను పునరుద్ధరించాలి

- రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ కు అఖిలపక్ష నాయకుల వినతి



అలేరు రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ వికాసకమార్కు వినతి పత్రం ఇస్తున్న అఖిలపక్ష కమిటీ నాయకులు

అలేరు టౌన్, అక్టోబర్ 4 : గత నెల 23నంది రద్దు చేసిన ఐదు రైళ్లను పునరుద్ధరించాలని అలేరు అఖిలపక్ష నాయకులు కోరారు. ఈ మేరకు అలేరు రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ వికాసకమార్కు అఖిలపక్ష నాయకులు శుక్రవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత నెల 23న సికింద్రాబాద్ నుంచి విజయవాడ మధ్య సెక్షన్ పనుల ధృష్ట్యా 5 రైళ్లను రద్దు చేశారన్నారు. సంవత్సర ప్రయాణించే శాత వెంటనే రద్దు చేసి, పండిభారత సూర్య పోస్ట్ రైళ్లను నడుపుతూ సామాన్య ప్రజలు ప్రయాణించే కాకతీరు ఎక్స్ ప్రెస్, గోల్కొండ ఎక్స్

ప్రెస్, భాగ్యనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్, సిర్పూర్ కాగజ్ నగర్ ఎక్స్ ప్రెస్, పుష్పవర్తి రైళ్లను రద్దు చేయాలని అలేరు అఖిలపక్ష నాయకులు కోరారు. ఈ మేరకు అలేరు రైల్వే స్టేషన్ మాస్టర్ వికాసకమార్కు అఖిలపక్ష నాయకులు శుక్రవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత నెల 23న సికింద్రాబాద్ నుంచి విజయవాడ మధ్య సెక్షన్ పనుల ధృష్ట్యా 5 రైళ్లను రద్దు చేశారన్నారు. సంవత్సర ప్రయాణించే శాత వెంటనే రద్దు చేసి, పండిభారత సూర్య పోస్ట్ రైళ్లను నడుపుతూ సామాన్య ప్రజలు ప్రయాణించే కాకతీరు ఎక్స్ ప్రెస్, గోల్కొండ ఎక్స్